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Dostupné rozměry*

V dezénu a směsi nových protektorů 
Bandag LGT nalézají uplatnění nejmodernější 
technologie Bridgestone a jejich vlastnosti 
jsou dokonale uzpůsobeny specifickým 
požadavkům na provoz v dolech, lomech, 
stavebnictví a dalších náročných činnostech 
mimo zpevněné cesty. Protektory mají 
extrémně velké a mimořádně tuhé bloky, 
které poskytují záběrové vlastnosti potřebné 
k realizaci i těch nejnáročnějších pracovních 
úkolů a zároveň výrazně snižují riziko 
proříznutí, průrazu a dalších poškození 
během provozu. Optimalizovaný profil drážek 
také rychle a efektivně zbavuje dezén bláta, 
aby byla zaručena vyšší úroveň trakce 
na mokrém povrchu. Zároveň je důmyslnou 
konstrukcí zaručena vysoká úroveň výkonu 
protektoru v průběhu celé životnosti.

Prověřenému, dlouhotrvajícímu výkonu 
protektoru Bandag LGT můžete důvěřovat při 
jakémkoli druhu provozu a v jakémkoli terénu. 
Bandag LGT je dokonalým řešením pro delší 
životnost prémiových pneumatik Bridgestone 
L317 a L317EVO. 

Program Total Tyre Life je 
založený na nových prémiových 
pneumatikách Bridgestone a 
na protektorech Bandag, jejichž 
kombinace prodlužuje celkovou 
životnost pneumatiky a snižuje 
náklady na kilometr. 

Neuvěřitelná trakce dokonce 
i v nejnáročnějším terénu.

Mimořádná životnost díky 
extrémně odolnému a hlubokému dezénu 
a směsím s nadstandardní tuhostí.

Vysoká odolnost vůči 
poškození ještě více prodlouží 
životnost Vašich pneumatik.

Samočisticí efekt zbavuje 
pneumatiky bláta a zabraňuje vnikání 
kamenů do dezénu.

Práce v drsných terénních podmínkách není 
procházkou růžovým sadem! Pneumatiky 
musí odvádět konzistentní výkony 
na rozmanitých druzích povrchu, od bláta 
a měkkého písku až po drsný terén. 
A musí tak činit při zatížení, které je někdy 
velmi vysoké a nerovnoměrné. Proto jsou 
mimosilniční protektory Bandag vyráběny 
s ohledem na požadavky náročného 
terénního provozu, v němž přesvědčí 
kombinací vynikající trakce a výjimečné 
odolnosti vůči poškození. Díky tomu můžete 
získat z cenných koster pneumatik ještě 
více užitku, zkrátit prostoje a snížit celkové 
náklady na kilometr.

Bandag LGT
Vyrazte do terénu

* Pro více rozměrů kontaktujte svého prodejce Bandag.


